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Ëåòíÿÿ Êîìïüþòåðíàÿ Øêîëà, Áåðåíäååâû ïîëÿíû, 7 èþëÿ 2013

Çàäà÷à A. Ìèíèìóì íà ñòåêå

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: stack.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: stack.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1.5 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Âàì òðåáóåòñÿ ðåàëèçîâàòü ñòðóêòóðó äàííûõ, âûïîëíÿþùóþ ñëåäóþùèå îïåðàöèè:

1. Äîáàâèòü ýëåìåíò x â êîíåö ñòðóêòóðû.

2. Óäàëèòü ïîñëåäíèé ýëåìåíò èç ñòðóêòóðû.

3. Âûäàòü ìèíèìàëüíûé ýëåìåíò â ñòðóêòóðå.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàäàíî îäíî öåëîå ÷èñëî n � êîëè÷åñòâî îïåðàöèé

(1 ≤ n ≤ 106). Â ñëåäóþùèõ n ñòðîêàõ çàäàíû ñàìè îïåðàöèè. Â i�îé ñòðîêå ÷èñëî ti �
òèï îïåðàöèè (1, åñëè îïåðàöèÿ äîáàâëåíèÿ. 2, åñëè îïåðàöèÿ óäàëåíèÿ. 3, åñëè îïåðàöèÿ
ìèíèìóìà). Åñëè çàäàíà îïåðàöèÿ äîáàâëåíèÿ, òî ÷åðåç ïðîáåë çàïèñàíî öåëîå ÷èñëî x �
ýëåìåíò, êîòîðûé ñëåäóåò äîáàâèòü â ñòðóêòóðó (−109 ≤ x ≤ 109). Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî
ïåðåä êàæäîé îïåðàöèåé óäàëåíèÿ èëè íàõîæäåíèÿ ìèíèìóìà ñòðóêòóðà íå ïóñòà.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Äëÿ êàæäîé îïåðàöèè íàõîæäåíèÿ ìèíèìóìà âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � ìèíèìàëüíûé

ýëåìåíò â ñòðóêòóðå. Îòâåòû ðàçäåëÿéòå ïåðåâîäîì ñòðîêè.

Ïðèìåðû
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Çàäà÷à B. ÍÎÏ-2
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: lcs2.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: lcs2.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíû äâå ñòðîêè. Íàéäèòå èõ íàèáîëüøóþ îáùóþ ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòü.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Âî âõîäíîì ôàéëå íàõîäÿòñÿ äâå ñòðîêè, ñîñòîÿùèå òîëüêî èç ìàëåíüêèõ áóêâ àíãëèé-

ñêîãî àëôàâèòà. Äëèíà êàæäîé èç ñòðîê íå ïðåâûøàåò 1000.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Âûâåäèòå îäíó ñòðîêó � îòâåò íà çàäà÷ó.

Ïðèìåðû
lcs2.in lcs2.out
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Çàäà÷à C. Òîïîëîãè÷åñêàÿ ñîðòèðîâêà

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: topsort.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: topsort.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàí îðèåíòèðîâàííûé íåâçâåøåííûé ãðàô. Íåîáõîäèìî åãî òîïîëîãè÷åñêè îòñîðòèðî-
âàòü.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà äàíû äâà öåëûõ ÷èñëà N è M (1 6 N 6 100 000, 0 6

6 M 6 100 000) � êîëè÷åñòâà âåðøèí è ð¼áåð â ãðàôå ñîîòâåòñòâåííî. Äàëåå â M ñòðîêàõ
ïåðå÷èñëåíû ð¼áðà ãðàôà. Êàæäîå ðåáðî çàäà¼òñÿ ïàðîé ÷èñåë � íîìåðàìè íà÷àëüíîé è
êîíå÷íîé âåðøèí ñîîòâåòñòâåííî.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Âûâåñòè ëþáóþ òîïîëîãè÷åñêóþ ñîðòèðîâêó ãðàôà â âèäå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè íîìåðîâ

âåðøèí. Åñëè ãðàô íåâîçìîæíî òîïîëîãè÷åñêè îòñîðòèðîâàòü, âûâåñòè ¾-1¿.

Ïðèìåðû
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Çàäà÷à D. Êîëè÷åñòâî èíâåðñèé

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: inverse.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: inverse.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Íàïèøèòå ïðîãðàììó, êîòîðàÿ äëÿ çàäàííîãî ìàññèâà A = 〈a1, a2, . . . , an〉 íàõîäèò êî-
ëè÷åñòâî ïàð (i, j) òàêèõ, ÷òî i < j è ai > aj .

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò íàòóðàëüíîå ÷èñëî n (1 6 n 6 50 000) � êî-

ëè÷åñòâî ýëåìåíòîâ ìàññèâà. Âòîðàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò n ïîïàðíî ðàçëè÷íûõ ýëåìåíòîâ
ìàññèâà A�öåëûõ íåîòðèöàòåëüíûõ ÷èñåë, íå ïðåâîñõîäÿùèõ 106.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Â âûõîäíîé ôàéë âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � îòâåò íà çàäà÷ó.

Ïðèìåðû
inverse.in inverse.out
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Çàäà÷à E. Ðàññòîÿíèÿ îò òî÷êè
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: distance1.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: distance1.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíû òðè òî÷êè A,B è C. Íåîáõîäèìî ïîäñ÷èòàòü ðàññòîÿíèÿ îò òî÷êè C äî ïðÿìîé,
ëó÷à è îòðåçêà, îáðàçîâàííîãî òî÷êàìè A è B.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà äàíû äâà öåëûõ ÷èñëà � êîîðäèíàòû òî÷êè C. Âî äâóõ

ñëåäóþùèõ ñòðîêàõ â òàêîì æå ôîðìàòå çàäàíû òî÷êè A è B (A 6= B).

Âñå ÷èñëà âî âõîäíîì ôàéëå ïî ìîäóëþ íå ïðåâîñîäÿò 10 000.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå âûõîäíîãî ôàéëà âûâåäèòå îäíî âåùåñòâåííîå ÷èñëî � ðàññòîÿíèå îò

òî÷êè C äî ïðÿìîé. Â ñëåäóþùèõ äâóõ ñòðîêàõ âûâåäèòå ñîîòâåòñòâåííî ðàññòîÿíèÿ äî
ëó÷à AB (A � íà÷àëî ëó÷à) è äî îòðåçêà AB. Âñå ÷èñëà âûâîäèòü ñ òî÷íîñòüþ íå ìåíåå
10−6. Ëó÷ ñòðîèòñÿ ïî íàïðàâëåíèþ îò òî÷êè A ê òî÷êå B.

Ïðèìåðû
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Çàäà÷à F. Òðàíñïîðòèðîâêà

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: cups.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: cups.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Êîìïàíèÿ �ßíäåêñ� ðåøèëà ïîäàðèòü âñåì øêîëüíèêàì è ïðåïîäàâàòåëÿì ËÊØ îðèãè-
íàëüíûå êð�yæêè. Ê ñîæàëåíèþ, êîëè÷åñòâî íåîáõîäèìûõ êðóæåê îêàçàëîñü ñòîëü âåëèêî,
÷òî èçãîòîâèòåëü äîñòàâèë êðóæêè â îôèñ ßíäåêñà â ñàìûé ïîñëåäíèé ìîìåíò. Äî îòêðû-
òèÿ ñìåíû â "Áåðåíäååâûõ ïîëÿíàõ"îñòàëîñü âñåãî 24 ÷àñà.

Î ïëà÷åâíîì ñîñòîÿíèè äîðîã ïî ïóòè íà áàçó õîäÿò ëåãåíäû � â ÷àñòíîñòè, íà ìíîãèõ
ðàçáèòûõ äîðîãàõ äåéñòâóåò îãðàíè÷åíèå íà âåñ àâòîìîáèëÿ. Ñîîòâåòñòâåííî, îò íàãðóæåí-
íîñòè ìàøèíû çàâèñèò âîçìîæíîñòü âîñïîëüçîâàòüñÿ òåì èëè èíûì ìàðøðóòîì, òÿæ¼ëîé
ìàøèíå ìîæåò ïîòðåáîâàòüñÿ åõàòü â îáõîä.

Óæå ñîâåðøåííî î÷åâèäíî, ÷òî âñå êðóæêè íå ïîñïåþò ê îòêðûòèþ. ×òîáû ñïàñòè ñè-
òóàöèþ, îòâåçèòå ïåðâûì ðåéñîì ìàêñèìàëüíî âîçìîæíîå êîëè÷åñòâî êðóæåê óñïåâ äî
íà÷àëà îòêðûòèÿ ñìåíû.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå íàõîäÿòñÿ öåëûå ÷èñëà n (2 6 n 6 500) è m � êîëè÷åñòâî ãîðîäîâ è

êîëè÷åñòâî äâóñòîðîííèõ äîðîã, ñîîòâåòñòâåííî.
Â ñëåäóþùèõ m ñòðîêàõ îïèñûâàþòñÿ äîðîãè.
Â êàæäîé ñòðîêå íàõîäÿòñÿ öåëûå ÷èñëà ai, bi, ti, wi � ñîîòâåòñòâåííî äâà ãîðîäà, åþ ñî-

åäèíÿåìûå, âðåìÿ íà ïðîåçä ïî íåé â ìèíóòàõ è îãðàíè÷åíèå íà âåñ àâòîìîáèëÿ â ãðàììàõ
(ti ≤ 1440, wi ≤ 109, 1 ≤ ai, bi ≤ n)

Ìåæäó êàæäîé ïàðîé ãîðîäîâ åñòü íå áîëåå îäíîé äîðîãè.
Êðîìå òîãî, èçâåñòíî, ÷òî îôèñ ßíäåêñà èìååò íîìåð 1, à �Áåðåíäååâû ïîëÿíû� � íî-

ìåð n, îäíà êðóæêà âåñèò 100 ãðàìì, à ïóñòîé ãðóçîâèê � 3 òîííû.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî êðóæåê, êîòîðîå ìîæíî ïðèâåçòè,

ïîòðàòèâ íå áîëåå 24 ÷àñîâ.

Ïðèìåðû
cups.in cups.out
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